




Country

178
102
76

296
144
152

414
214
200

328
183
145

262
165
97

14,5
12-19

5

14,8
13-17

13,9
12-17

15,9
14-17,5

16,1
15-18
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Total
Girls
Boys

Age (years)6 Mean
Range

Total
Range

7 Total
Range

Total

Total

8 22 12 10

8 14 21 12 10

90
8-14

146
10-12

293
8-19

98
2-15

86
5-14

122
13-24

146
10-12

423
13-26

161,5
12,5-15

146,5
13-17
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For each of the following statements,
indicate what IN YOUR OPINION

is “true” or “false” in OUR COUNTRY:

boys have more freedom than girls
of the same age

girls have more freedom than boys
of the same age

boys are compelled to do more
household tasks than girls

of the same age
girls are compelled to do more

household tasks than boys
of the same age

Country

60,8

8,2

13,9

65,6

68,3

9,0

17,3

49,8

64,2

8,2

13,7

68,5

Answers “True” (%)

70,1

7,4

9,1

74,8

79,4

5,8

35,4

51,4





























Country

38,1   70,4
42,9   23,9
81,0   94,3

17,7   43,6
50,0   45,7
67,7   89,3

32,6   48,7
47,2   42,2
79,8   90,9

25,0   32,3
46,6   50,6
71,6   82,9

46,6   45,4
42,0   47,4
88,6   92,8

Please, tell us your opinion
for the following:

Certainly yes
Most probably yes

Certainly yes
 & Most probably yes

Certainly yes
Most probably yes

Certainly yes
 & Most probably yes

Would you like to
participate in another similar

workshop in the future?

Would you recommend to
a friend of yours to participate

in a workshop like this?

Students (%)

57,1   70,0
28,6   28,6
85,7   98,6

32,3   50,5
40,6   41,9
72,9   92,4

43,8   63,8
37,5   31,2
81,3   95,0

42,2   49,7
33,6   37,4
75,8   87,1

48,9   72,0
46,6   26,7
95,5   98,7





Country

68,3   82,9
30,1   15,7
98,4   98,6

46,9   71,3
40,6   23,4
87,5   94,7

67,4  81,0
22,5   15,0
89,9   96,0

48,3   64,0
34,5   27,4
82,8   91,4

60,9   60,9
36,8   35,8
97,7   96,7

Do you thing that such kind of workshops…

…should be carried
out at the school setting?

…should be conducted
by teachers? 

Students (%)

39,7   58,6
47,6   34,3
87,3   92,9

30,8   31,2
44,0   45,2
74,8   76,4

47,7   52,3
36,4   41,7
84,1   94,0

28,9   32,1
42,1   48,8
71,0   80,9

37,9   38,8
46,0   44,1
83,9   82,9

Certainly yes
Most probably yes

Certainly yes
 & Most probably yes

Certainly yes
Most probably yes

Certainly yes
 & Most probably yes









	




